
Μετα από κάθε αντικατάσταση για να μην υπάρχουν μερεμέτια και το αποτέλεσμα 

να είναι οπός το ονειρευτήκατε η  STYLETECH σας προτείνει  διαθέσιμες επιλογές 

για την κάλυψη στα κενά που θα αφήσει η αφαίρεση παλιάς κάσας
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Αντικατάσταση κουφωμάτων: Η αναγκαιότητα, οι σύγχρονες λύσεις
Ο όρος «αντικατάσταση κουφώματος» αναφέρεται σε όλες τις εργασίες που χρήζουν να γίνουν για την αλλαγή ή την βελτίωση ενός υπάρχοντος
τοποθετημένου κουφώματος. Σήμερα, υπάρχει εγκατεστημένος σε όλη την Ελλάδα ένας τεράστιος αριθμός κουφωμάτων, η παλαιότητα των οποίων 
κυμαίνεται από 15 μέχρι και 50 έτη. Τα συγκεκριμένα κουφώματα μπορεί τη χρονική στιγμή που τοποθετήθηκαν να ικανοποιούσαν τις ανάγκες εκείνης 
της εποχής, αλλά τώρα μπορούν να θεωρηθούν στην καλύτερη περίπτωση παρωχημένα και στη χειρότερη ως επικίνδυνα.
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Μέχρι και πριν από 15 χρόνια οι σύνηθες κατασκευές κουφωμάτων ήταν:

- Ξύλινα ανοιγόμενα κουφώματα
- Συρόμενα αλουμινίου τύπου ΑΤ
- Ανοιγόμενα αλουμινίου τύπου ΑΤ
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Η τεχνολογία και οι τεχνικές γνώσεις εκείνης της εποχής, δημιούργησαν κουφώματα τα οποία δεν 
ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες θερμομόνωσης και ηχομόνωσης, όπως επίσης και στις σύγχρονες 
αρχιτεκτονικές τάσεις. Ο νέος τρόπος ζωής με τις απαιτήσεις που αυτός δημιούργησε απαιτεί πλέον 
συστήματα αλουμινίου με υψηλό τεχνολογικό υπόβαθρο και υψηλή αισθητική, στοιχεία τα οποία θα 
βελτιώσουν και θα στηρίξουν μια καλύτερη ποιότητα ζωής.
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Φάσεις αντικατάστασεις παλαιών ξύλινων κουφωμάτων με εξωτερικό τυλιγόμενο ρολό (χαρακτηριστική 
περίπτωση της πλειοψηφίας των παλαιών διαμερισμάτων), με νέα θερμομονωτικά κουφώματα αλουμινίου 
(δίφυλλη μπαλκονόπορτα με διπλό τζάμι και ρολό αλουμινίου τυλιγόμενο).
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- Τα ξύλινα κουφώματα κατασκευάζονταν από ογκώδη προφίλ κάσας και φύλλων. Για το λόγο αυτό, η 
επιφάνεια υάλωσης και κατά συνέπεια και η επιφάνεια θέασης και φωτισμού είναι αναλογικά μικρές. 
Συνεργάζονται με εξαιρετικά ογκώδη κουτιά ρολού, τα οποία προεξέχουν στο εσωτερικό της κατοικίας. 
Τοποθετούνταν κατά τεκμήριο ως υάλωση, το απλό μονό τζάμι, με άμεση συνέπεια την εξάλειψη κάθε έννοιας 
θερμομόνωσης και ηχομόνωσης. Τέλος, οι απαιτήσεις συντήρησής τους είναι εξαιρετικά αυξημένες, επίπονες και 
δαπανηρές.
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Θερμομόνωση και εξοικονόμηση ενέργειας. Η αντικατάσταση ενός μή θερμοδιακοπτόμενου με ένα 
θερμοδιακοπτόμενο κούφωμα έχει θεαματικές επιπτώσεις στην εξοικονόμηση ενέργειας. Ένα θερμοδιακοπτόμενο
κούφωμα ουσιαστικά απομονώνει το εσωτερικό από το εξωτερικό περιβάλλον, μη επιτρέποντας την μεταφορά 
θερμότητας. Με αυτό τον τρόπο, περιορίζεται η χρήση διατάξεων και συσκευών θέρμανσης και ψύξης. Τα αποτελέσματα 
είναι περισσότερο θεαματικά αν χρησιμοποιηθούν ανακλαστικοί υαλοπίνακες χαμηλής απορροφητικότητας με ειδικά 
αέρια στο διάκενο ανάμεσα στα δυο τζάμια.
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